

深深铭记历史 更加珍爱和平

全国各地纪念日本无条件投降72周年

新华社北京8月15日电 8月15日,是日本宣布无条件投降72周年纪念日。这一天,全国各地举办多种活动,纪念这一历史性的日子。

72年前的今天,日本天皇裕仁以广播《停战诏书》形式,向全世界宣布无条件投降。在签署投降书的密苏里号战舰上,至今仍然留着投降仪式的基本原貌。

在中国人民抗日战争纪念馆,天气的炎热潮湿没有减少人

们观展的热情。截至14时,当天纪念馆共接待游人5162人,“比上周同一时间多了1500多人。”抗战馆工作人员吴娟介绍。

在辽宁阜新人坑死难矿工纪念馆,《白山黑水铸英魂——东北军民14年抗战史实展》当日举行首展仪式。200余张珍贵的历史图片,描绘了东北14年抗战全景,展示了抗战的艰苦历程,讴歌了牺牲在白山黑水间的抗日英烈,让观众能够更全面了解东北

军民14年的浴血奋斗以及中国人民在世界反法西斯战争中做出的不可磨灭的历史贡献。

“回望历史,当不忘英雄。”沈阳“九·一八”历史博物馆副馆长杨阳说,在长达14年的抗日斗争中,东北抗联战士们以惊人的意志,不断挑战生命极限,在白山黑水间与日本侵略者浴血抗争,用自己的生命和鲜血谱写了英雄赞歌。

在位于重庆黄山的抗战遗址博物馆,中午36摄氏度的高温天

气下,参观者仍然络绎不绝。重庆抗战遗址博物馆是西南地区规模最大、保存最好、最完整的抗战遗址。80年前,蒋介石及其参谋幕僚机构进驻黄山办公居住,在这里作出建立飞虎队、派遣远征军等重大决定,黄山成为第二次世界大战中国战场的指挥中心。

84岁的参观者谢应为说,中国是二战的一个主战场,为抗击日本法西斯作出了那么大的牺牲,我们应该深深铭记历史,更加

珍爱和平。

上海淞沪抗战纪念馆当天也迎来众多前来参观的游客和学生。人们带来白色菊花,敬献在烈士的雕像前。市民陈先生说,自己是历史爱好者,今天特地来到淞沪抗战纪念馆感受一下1937年的历史场景,“艰苦卓绝的抗战,让我们这个年代的人更加珍惜和平。”

淞沪会战是中国人民抗日战争全面爆发后第一次重大战役,

中国军人用血肉之躯顽强抵抗三个多月,彰显了誓死保卫国家的决心,也粉碎了侵华日军“三个月灭亡中国”的狂妄图谋。

上海淞沪抗战纪念馆馆长唐磊表示,为纪念八一三淞沪会战爆发80周年,8月13日至10月15日,纪念馆推出《浴血长空——中国空军与上海抗战》原创展览,通过80张历史照片、近40件珍贵文物,全方位地展示中国空军参加上海抗战的全过程。

侵华日军暴行独立调查学者、哈尔滨市社会科学院特约研究员李晓方认为,今天当我们铭记历史的时候,更要以一个胜利者的姿态面对未来。“今天是个特殊的日子,我们用最终的胜利证明了‘得道多助,失道寡助’。作为世界反法西斯战争的一部分,中国在武器装备悬殊的情况下,粉碎了日本灭亡中国的妄想,不单单是今天,而是永远都值得被纪念。”

吴京:我只是点燃了一根火柴

新华社北京8月15日电 《战狼2》票房破40亿元当天,导演兼主演吴京出席了北京的一场特别放映会。向观众滔滔不绝演讲一个小时后,他走下讲台,面露疲倦,甚至神情恍惚;但坐在灯光下,重新化好妆面对新华社记者,他立刻又激情澎湃,满血复活,一如电影中打不倒的冷锋。

“我不过是拿了一根火柴,用一个小火星把大家的爱国情绪点燃了。”吴京反复说,《战狼2》的票房不是他个人的成绩,是观众爱国情绪的一次爆发。

“用炮灰心态杀出一条血路”

对于出身演员的吴京来说,《战狼》系列并不是他第一次做导演,却是他本色呈现的一次挣脱。

自1995年出道,拍过《太极宗师》《小李飞刀》等名剧,吴京本人却一直不温不火。2003年,他前往香港发展,拜访了几乎所有电影公司,但一年之内没有获得任何角色,直到叶伟信执导的《杀破狼》,他在其中饰演反派杀手。

“叫做‘特别客串明星’,只有一句对白、两场打戏。”吴京说,此后片约逐渐增多,做了男主角,也提名了金马奖,甚至推出了电影导演处女作《狼牙》,但他仍然觉得差了点什么。

那时,东亚娱乐圈仍然吹着一股“中性美”的流行风,作为艺人的吴京,也要被经纪公司包装

成“婉约、俊秀”的形象:长发修眉,妆容精致,举止斯文,一身衣服曝光之后就不能再穿,出门不能坐地铁只能坐出租车或包保姆车……

“我受不了那种表面的虚无和喧嚣,我想找一个适合自己的路线。”他说。

拍完《狼牙》,正赶上汶川地震,吴京带人去了灾区。“我看到的是一群年轻人,跟那些涂脂抹粉的年轻人不同的是,他们穿的是破旧军装,胡子没刮,脸兮兮的,头发都乍着,浑身的臭味,啃着干方便面,喝着矿泉水,睡在马路旁,头枕着马路牙子……但他们曾用身体当桥板,让老百姓从身上爬过去。”

“这才叫爷们儿,这才是真正的男人!”吴京反复强调,他并不排斥所谓“中性美”,但银幕形象应该是百花齐放的,阳刚之气不可少,所以他决定拍军人题材。

经过多年酝酿,2015年,吴京自导自演的《战狼》上映,业内预估最高票房8000万元,最终以5亿余元成为当年票房“黑马”,也被誉为近年来主旋律电影的市场“突围”之作。两年后,《战狼2》如期上映,创造了票房神话。

“我是用炮灰的心态杀出了一条血路。”对于《战狼》系列的成功,吴京说,“我觉得我是为社会风气做了点贡献。我撕开了一个口子,现在的年轻男演员们,已经往硬汉、阳刚上靠了。”

“观众和我一起创造了历史”

《战狼2》中,有很多高难度场面被业内人士和资深影迷津津乐道,比如开头长达160秒却一镜到底的水下打斗,比如结尾又撞又漂移的坦克大战,在中国电影史上都具有开创性意义。

但吴京说,作为导演,他最满意的是全片最后一个镜头:右侧是中华人民共和国护照,左侧渐渐打出一句话:“中华人民共和国公民:当你在海外遭遇危险,不要放弃!请记住,在你身后,有一个强大的祖国!”

“《战狼》中那段‘犯我中华者,虽远必诛’的台词,我写了半年;但《战狼2》中的这段话我只写了5分钟。”吴京说,这5分钟,在他心里埋了30年。

1986年,吴京第一次出国,作为武术运动员参与国际文化交流,但拿着中国护照,就是一张通往安全区的通行证;由于直升机载客量的限制,起初只有中国公民才能搭乘;美国医生自豪宣称已通知美国使馆,但冷锋反而问她为何还未得救……

吴京说,影片故事虽是虚构,但都有现实依据:近十年来,中国政府成功进行了所罗门群岛、东帝汶、黎巴嫩、乍得、泰国、海地、

也门、埃及、利比亚等多地的撤侨行动,保护了公民的生命财产安全。

让吴京十分感慨的是,不久前在外地宣传此片时,有几名观众哭着跑上台,说他们就有在祖国成功撤侨行动中获救的亲身经历,看到最后护照的镜头时泪流不止。

“每一个中国人,都希望世界上任何一个角落能够听到中国的声音。”吴京说,《战狼2》有今天的票房,这不是我个人的艺术成就,是观众和我一起创造了历史——观众心里这把干柴已经晒得透透的了,只不过我点了一根火柴,把观众点燃了。这是中国人爱国情绪的一个爆发。”

“中体西用”讲好中国故事

《战狼2》主要讲述一名中国前特种兵孤胆深入非洲战乱地区营救同胞和当地难民的故事,有着好莱坞大片式的情节结构、惊险场面、紧张节奏,也有着好莱坞式的“不死英雄”。

吴京没想到的是,这让不少观众质疑他的“常识”:冷锋为什么不换弹夹,为什么中枪后还能长时间奔跑战斗,为什么始终打死不死……

“好莱坞电影里,一个美国人干一个师不死;我一个中国人,起码还是全国武术冠军吧,也在特种部队训了那么长时间吧,怎么干几个雇佣兵就得死?”

“好莱坞电影里,一个特种兵

中了十几枪还打了半个小时,为什么我作为中国人就得死?”

“历次的战争,中国军人会不会死?会死,但是死了一个倒一个,倒了一个再上一个,中国军人不是打不死,中国军人是打不倒、打不败!”

吴京说,他正是借用好莱坞电影中常见的“英雄不死”手法弘扬中国军人的精神。

1994年中国开放电影市场以来,好莱坞电影一直是中国电影人的竞争对手和学习榜样。在吴京看来,“中体为体、西学为用”是对待好莱坞的正确态度。

有美国媒体评价《战狼2》与好莱坞大片高度相似。吴京介绍,剧组聘请了《加勒比海盗》的水下摄影团队、《美国队长3》和《湄公河行动》的两支动作团队,还请到了好莱坞作曲家的声效团队。

吴京说,虽然近年来我国电影产业发展迅速,但从电影工业水平上说仍和好莱坞有很大差距,从策划、编剧,到拍摄、制作,好莱坞电影生产中的程序化、专业化、标准化程度,都值得中国同行学习。

当然,硬币也有另一面。吴京说,如果完全按照好莱坞的行业规范,水下打斗的长镜头和坦克大战的惊险场面都难以拍摄完成。“我们还没有形成成熟的电影工业体系,尤其这种战争类型片,真的落后于人家。我们是拿热情、拿热血、拿命去拼。”

无偿献血 大爱无疆



近日,由磐安县无偿献血办公室主办,磐安大盘山温泉山庄党支部和工会协办,主题为“滴血浓于水,大爱永无疆”的大盘山温泉山庄员工无偿献血活动在酒店广场举行。

前来献血的人中既有富有爱心的山庄员工,又有来自外地的热心住店客人,此次活动成功纳血18300毫升。

通讯员孔正洪 记者羊荣江 摄

(上接第1版)

通过积极实施“引进来”与“走出去”相结合战略,工会领导带头、全员动员,到本省发达市县“拉客”,与长兴、富阳、慈溪、嘉兴等地总工会、省级教育、财贸等产业工会签订职工休养协议书201份,并加强对外地职工来磐休养服务,及时为他们解决在磐休养期间遇到的具体问题,确保职工在磐疗休养称心、舒心。据不完全统计,在联合工会推动下,磐云全县职工疗休养基地和接待站10个月共接待游客219万人次,带动直接营业收入约3.15亿元。

随着移动互联网的发展,手

机消费渐成习惯。如何让职工休养搭上互联网快车,联合工会在这方面也有所动作,目前正在试点“互联网+职工休养”微信平台建设,这一平台集景点浏览、客房预定、线路选择、网上付费、投诉反馈等功能,建成后将为外地来磐疗休养的职工提供一站式服务。

跟普通商业平台的本质区别是,联合工会职工休养平台是一个纯服务性质的平台,不收取任何的佣金,试点民宿单位在网上订房佣金部分直接减免给订房客人,为职工休养带来更多的便利和实惠。

乐清供电老年电大获评“省级示范教学点”

日前,国网乐清市供电公司老年电视大学教学点被省老年电视大学授予“省级示范教学点”荣誉称号。

该供电公司老年电视大学教学点从开办以来,以学员快乐为办学宗旨,以促进企业、社会和谐为办学理念,充分发挥离退休老同志的余热,坚持志愿办学、勤俭办学的方针,纵向上依靠电力系统的大力支持,横向拓展与乐清市老龄办保持密切联系,并结合老年人的需求和特点,在教学实践中积极探索,不断创新,积极开展老年文化团队建设(门球队、乒乓球队、钓鱼组)、银

卢明钿

永康公路:事故“黑点”整治



为有效防范公路交通安全事故,保障人民生命财产安全,永康市交通公路管理部门从7月上旬开始,组织了5支施工队伍分别进入事故黑点路段展开整治。

在整治工程中,将分别给这些黑点(段)增设钢质减速带、震荡边缘线、爆闪灯、隔离栅、警示桩、车道分界线,并完善路口人行道、减速标线标志,以及修复破损标线、杆柱,移除遮挡交通视线的绿化等。图为施工人员正在安装A型防抛网。

林加强 丰慧莹

临安逸农家庭农场有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州华东传感器有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

富阳鸿瑞建筑劳务有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

临安市于潜民竹算专业合作社注销清算公告:本合作社社员大会已决定解散本合作社,请各债权人自接到本合作社书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向合作社清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州江形贸易有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州游音文化传媒有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州日盈科技有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

浙江汤舜控股有限公司减资公告
经本公司股东会(出资人)决定:本公司认缴注册资本从5000万元减至1000万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

浙江汤舜控股有限公司
减资公告
经本公司股东会(出资人)决定:本公司认缴注册资本从5000万元减至1000万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州胜嘉包装有限公司注销清算公告:本公司董事会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州凯睿酒店管理有限公司注销清算公告
杭州凯睿酒店管理有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

品流通证号码:SP3301851150023717,声明作废。
富阳鸿瑞建筑劳务有限公司,遗失杭州市工商行政管理局富阳区分局2012年7月16日核发的注册号为330183000106662(1/1)的营业执照正本,声明作废。

富阳鸿瑞建筑劳务有限公司不慎遗失财务专用章一枚,声明作废。
本公司(杭州胜嘉包装有限公司,注册号/统一社会信用代码:企合浙杭总字第002814号)不慎遗失由杭州市萧山区市场监督管理局2004年10月8日核发的营业执照正、副本,声明作废。

浙江省满意品牌单位展示

富家利地板 玖盛名轩地板

湖州富家利木业有限公司

地址:浙江省湖州市南浔区人瑞西路636号

电话:0572-3663098

杭州泰威机电设备有限公司

地址:杭州西湖区教工路23号百脑汇科技大厦1019室

电话:0571-87833582

水玲珑静音自动泵

台州航工电机制造有限公司

地址:浙江省台州市温岭市城东街道万昌中路

电话:400-189-9890

浙江美汇堂生物科技有限公司

地址:浙江省台州市温岭市城东街道万昌中路

电话:0576-89936307

浙江安吉伊涵文化传播有限公司

打造金融保险业、银行业礼赠品第一品牌!

地址:浙江省湖州市安吉县花园东路158—160号(浙江伊涵礼品)